
 

 

 

 
 

Ata 2.492ª – No dia 18 (dezoito) do mês de Setembro do ano de dois mil e dezoito, 

às 19h00min na Sala de Sessões da Câmara Municipal, nesta Cidade de Campo do 

Tenente, Estado do Paraná, reuniu-se a Assembléia Legislativa Municipal para Sessão 

Ordinária verificando o quórum legal, estando presentes os vereadores Paulo Renato 

Quege, Reginaldo Kuhl, Valdireno Pereira, Celso Wenski, Amilton Feltrin, Roberto 

Carlos Maurer, Celso Sá Brito e Gustavo Brun Ribas Pinto Vizentin sob a 

Presidência da Excelentíssima Vereadora Solange Maria de Lima Fávaro que, com a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. Iniciando os trabalhos do Pequeno 

Expediente, cumprimentando a mesa Plenária, os ouvintes da rádio, José Carlos do 

Controle Interno, Ricardo Casagrande, Edson secretário de saúde, Oséias ex vereador 

dessa casa, Lino, Pator Marcio, André, Ederaldo contador dessa casa e a toda população 

Tenenteana que ouve a rádio 87.5. Na continuidade a Presidente solicitou a leitura de um 

trecho da bíblia sagrada ao vereador Reginaldo Kuhl. Em seguida, a presidente Solange 

Maria de Lima Fávaro solicitou ao secretário Celso Wenski à leitura da ata 2.491ª da 

sessão ordinária do dia 11 de setembro de 2018 e colocou a ata em discussão, não 

havendo nada a discutir, colocou a ata em votação, sendo aprovada em votação unânime. 

Ordem do dia: solicitou a leitura da Mensagem e do Projeto de Lei nº 011/2018 – 

Origem Poder Executivo, o qual “AMPLIA A CARGA HORÁRIA DO CARGO DE 

CONTADOR COM AUMENTO PROPORCIONAL DE VENCIMENTO”. 

Colocou o Projeto em segunda discussão, colocou o Projeto em segunda votação 

nominal, onde o Projeto foi aprovado com sete votos a favor e um voto contra do 

vereador Valdireno Pereira. Na continuidade solicitou a leitura da Mensagem e do 

Projeto de Lei nº 012/2018 – Origem Poder Executivo, o qual “CRIA A FUNÇÃO 

GRATIFICADA DE MOTORISTA DE GABINETE, AUTORIZA 

GRATIFICAÇÃO PARA VIGILÂNCIA SANITÁRIA, EXTINGUE O CARGO 

COMISSIONADO DE DIRETOR DE TRIBUTAÇÃO CRIANDO A FUNÇÃO 

GRATIFICADA DE DIRETOR DE TRIBUTOS EXCLUSIVA PARA SERVIDOR 

CONCURSADO”. Colocou o Projeto em segunda discussão, colocou o Projeto em 

segunda votação nominal, onde os vereadores: Amilton Feltrin, Celso Sá Brito, Celso 

Wenski, Paulo Renato Quege e Reginaldo Kuhl votaram a favor da do Projeto, os 

vereadores: Gustavo Vizentin, Roberto Maurer e Valdireno Pereira contra o projeto. 

Projeto aprovado com cinco votos a favor e três votos contra. Na continuidade solicitou 

a leitura da Mensagem e da Resolução nº 04/2018 – Origem Poder Legislativo, o qual 

“DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DA ATA ELETRÔNICA NA CÂMARA 

DE VEREADORES DE CAMPO DO TENENTE PR E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. Encaminhou a Resolução para as comissões deliberarem para as 

próximas sessões. Na continuando a presidente passou as considerações finais: o 

vereador Roberto Maurer comentou que vamos estar aqui para cobrar esse aumento que 

o prefeito se dispôs a dar aos servidores, o vereador Valdireno Pereira parabenizou os 

gaúchos pela sua data comemorativa essa semana, o vereador Celso Sá Brito pediu para 

a população participar das reuniões da segurança (CONSEG). Nada mais a ser tratado 

agradeceu a presença de todos e aos ouvintes da rádio Tenenteana e declarou encerrada a 



 

 

 

 
 

Sessão. Passamos a Audiência Pública 2º Quadrimestre 2018 Metas Fiscais e Audiência 

Pública da Saúde. Lida e achada conforme, vai a presente ata assinado por mim, Celso 

Wenski que Secretariei e pela presidente Solange Maria de Lima Fávaro. 


